

La VI flota norteamericana llega a los puertos españoles

Su jefe el vicealmirante Thomas S. Combs, se encuentra en Valencia

VALENCIA, 6.—Esta mañana han llegado las unidades de la Sexta Flota norteamericana, que permanecerán en este puerto hasta el día 13. Son el crucero "Newport News", de 21.500 toneladas; el portaaviones "Randolph", de 33.000; el dragaminas "Doyle", de 2.570; el destructor "Dyess", de 3.300; el submarino "Tirante", de 1.570; la unidad de desembarco "L.S.T.-533", de 4.500; el petrolero "Kankakes", de 21.850, y el también petro-

lero "Severn", de 25.400 toneladas. Desde el día 2 se encuentra ya en el puerto el buque-tanque "Nespelen", de 22.000 toneladas, y mañana es esperado el petrolero "Conecuh", de 20.000, con lo que el total asciende a 175.475 toneladas. Los barcos van tripulados por 5.800 hombres, entre oficiales y marinos.

A bordo del crucero "Newport News" ostenta su insignia el vicealmirante Thomas S. Combs, jefe de la VI Flota

norteamericana. Poco después de su llegada el vicealmirante, en unión del cónsul de los Estados Unidos, ha cumplimentado a las autoridades, quienes a la una y media de la tarde le devolvieron la visita y almorzaron a bordo con Mr. Thomas S. Combs.—Cifra.

EN CARTAGENA

CARTAGENA (Murcia), 6.—A las ocho de la mañana entraron en el puerto las unidades de la VI Flota de la Escuadra norteamericana "Joseph P. Kennedy W. R.", destructor de 2.400 toneladas y el dragaminas "Rohman" de 1.630, que quedaron atracados.

Estas dos unidades de los Estados Unidos permanecerán aquí hasta el próximo día trece. Coincidieron en su entrada con una escuadrilla de aviones de la Base de San Javier, que evolucionaron sobre ellos.—Cifra.

EN MALAGA

MALAGA, 6.—A las diez de la mañana llegaron a este puerto tres unidades de la Sexta Flota del Mediterráneo de la Marina norteamericana. Entre estas unidades se encuentra el transporte "Libra", que arbolaba la insignia, de 5.010 toneladas.—Cifra.

EN ALMERIA

ALMERIA, 6.—Poco después de las ocho de la mañana han entrado en el puerto los destructores norteamericanos "Hyma" y "Beaty", de dos mil doscientas toneladas cada uno.—Cifra.

La estancia del ministro español de Comercio en Washington

El señor Alburúa se entrevistó hoy con Mr. Stassen

WASHINGTON, 6.—El ministro español de Comercio, don Manuel Arburúa, ha celebrado una entrevista de una hora y cuarenta minutos de duración, con el director de Administración de Operaciones en el Exterior—Foa—Mr. Harold E. Stassen.

El señor Arburúa, que celebró anteriormente una reunión con el secretario auxiliar de Estado para los asuntos económicos, Samuel Waugh, fue recibido en las oficinas de la Foa, próximas al Departamento de Estado, por el propio Stassen. Antes de entrar en el salón de conferencias, los señores Arburúa y Stassen "posaron" para los fotógrafos de Prensa.—Efe.

ESTA NOCHE VISITARA AL SUBSECRETARIO DE ESTADO

WASHINGTON, 6.—El ministro español de Comercio, señor Arburúa, se reunirá hoy o mañana con los técnicos de la Foa, para un intercambio de puntos de

La gesta de Dien Bien Fu

TOKIO, 6.—Los valientes defensores de Dien Bien Fu constituyen un reproche para los cínicos de París, que buscan la paz a cualquier precio, dice un editorial del periódico japonés "Japan News". «Las heroicas memorias de Verdún son de nuevo revividas gloriosamente por la resistencia de la guarnición francesa de Dien Bien Fu».—Efe.



vista. Esta mañana visitará al ayudante del secretario del Tesoro, Randolph Burgess, y a las cuatro de la tarde conferenciará con el secretario de Comercio Sinclair Weeks. A las nueve de esta noche hará una visita oficial al subsecretario de Estado, Walter Bedell Smith.—Efe.

Las manifestaciones callejeras de París

"Signo nefasto"
NUEVA YORK, 6.—El "New York Herald Tribune" advierte hoy que las manifestaciones callejeras de París contra el primer ministro Laniel y el ministro de Defensa, Plevin, son «un signo nefasto de algunas de las fuerzas explosivas de Francia». «Es probable añade—que la causa básica de esta explosión de violencia sean las tensiones que han estado em-

Atentado frustrado contra el presidente de Nicaragua

Se declara el estado de sitio en todo el país

WASHINGTON, 6.—En relación con el atentado frustrado contra el presidente de Nicaragua, Anastasio Somoza, el embajador nicaragüense en Washington, Guillér Sevilla Sacasa, ha

La Conferencia Nacional pesquera

MADRID, 6.—Ha continuado sus trabajos la Conferencia Nacional Pesquera, asistiendo delegaciones de toda la pesca nacional en número que sobrepasa a los quinientos.—Cifra.

Entierro del general Vandenberg

WASHINGTON, 6.—El general Hoyt S. Vandenberg, ha sido enterrado, con los honores militares que se tributan a los héroes caídos, en el cementerio nacional de Arlington.

Antes del entierro, el presidente Eisenhower asistió a los funerales celebrados en la Catedral de Washington.—Efe.

Bendición e inauguración de un Centro de Higiene y Casa del Médico, en Fuensanta

El Gobernador civil que presidió los actos, fué objeto de grandes demostraciones de afecto

El pueblo de Fuensanta, sencillo, laborioso, entusiasta y trabajador, vivió ayer, lunes, una brillante jornada, con motivo de la visita del Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que presidió los actos allí celebrados, para la bendición e inauguración oficial de un nuevo Centro Secundario de Higiene Rural y Casa del Médico, edificio de nueva planta construido en aquella localidad y con el cual son veintinueve los inaugurados ya en nuestra provincia, reuniendo idénticas características que los que ya funcionan, según proyecto del arquitecto don Carlos Belmonte y dotado por la Jefatura Provincial de Sanidad, de moderno instrumental y material sanitario, que le hacen reunir las necesarias condiciones para el benéfico fin a que está destinado.

De Albacete, y con nuestra primera autoridad civil, llegaron para asistir a los actos, el presidente de la Excelentísima Diputación Provincial y subjefe provincial

del Movimiento, don Hermilio Picazo; teniente coronel jefe de la Guardia Civil, don Gerardo González, acompañado por su ayudante, capitán Bello; jefe provincial de Sanidad, don Sebastián García; presidente del Colegio Oficial de Médicos, don Eduardo Gortázar; secretario general del Gobierno Civil, don Angel Malagón; secretario general del gobernador civil y consejero provincial del Movimiento, don Julio Sánchez Carrilero; secretario general de la Excmo. Diputación, don Gregorio Hidalgo de Torralba; secretario del presidente de la Diputación, don Julio Collado, y director de LA VOZ DE ALBACETE, don Antonio Andújar.

En el límite del término municipal, esperaban al señor gobernador, el alcalde de Fuensanta, don Alberto Jiménez Castillo; el jefe local del Movimiento y consejero provincial, don Emilio Martínez Belmar; los concejales del Ayuntamiento, don Demetrio Ortega, don Plácido Bueno, don Diego Simarro y don Juan Francisco Jiménez; juez de Paz, don Laureano Belmar; señor cura párroco, don Jesús Torro; maestro nacional, don Francisco Ramos; médico, don Manuel Botet, y delegado local del Frente de Juventudes, don Francisco Laseña; todos los cuales saludaron y cumplieron al se-

ñor Rodríguez Acosta a su llegada, dirigiéndose seguidamente al pueblo, en cuya entrada, una gran multitud, integrada por el pueblo en masa, tributo al gobernador civil un entusiasta recibimiento, con grandes demostraciones de afecto, que habían de repetirse durante toda la estancia de nuestra primera autoridad en Fuensanta. El gobernador civil, pasó revista a la Centuria "La Argentina" del Frente de Juventudes, que le rindió honores y, a continuación las autoridades se dirigieron al Santuario-Parroquia de la Virgen de los Remedios, totalmente lleno de público, donde se rezó una Salve a la Patrona y al final se cantó por la multitud el Himno a la Virgen.

El señor gobernador y sus acompañantes visitaron después detenidamente el antiguo convento de Trinitarios y la fuente milagrosa donde se apareció la Virgen de los Remedios.

Seguidamente las autoridades se dirigieron al nuevo Centro de Higiene y Casa del Médico, donde por el párroco, don Jesús Torro Alarcón, se procedió a la bendición del edificio, quedando seguidamente inaugurado y visitando las autoridades todas sus dependencias e instalaciones, de las que hicieron grandes elogios.

Ante las repetidas manifestaciones de entusiasmo de la multitud, el señor gobernador tuvo que salir al balcón principal del edificio, para dirigir unas palabras al pueblo. Antes lo hizo el jefe local del Movimiento, señor Martínez Belmar, quien con sentidas palabras dió la bienvenida al gobernador y resaltó la importancia de la obra que a gracias al señor Rodríguez Acosta se inaugura-

(Pasa a la pág. SEXTA)

NUESTRA CIUDAD

PERFIL DEL DIA

MOSAICO DE ACTUALIDAD

La actualidad nos ofrece para hoy varias pequeñas cosas para el comentario. Digamos en primer lugar que las elecciones sindicales que el pasado domingo se realizaron constituyeron un verdadero éxito. Con ello se demuestra una vez más la pujanza y trascendencia de la Organización Sindical y la profunda penetración que con ella tienen empresarios, técnicos y obreros. Estas elecciones, de singular trascendencia para el elemento humano de la empresa, han venido a confirmar o a renovar muchos importantes cargos. Y el voto, ejercido así con amplia libertad de criterio, adquiere una honradez y una proyección que antes no tuvo en nuestra Patria. Albacete ha votado en casi la totalidad de su censo y ello es un motivo más de satisfacción para la Organización Sindical.

El tiempo también está de actualidad. Ya dice el proverbio que en abril aguas mil; y aunque por ahora las aguas no son mil ni mucho menos, si al menos tenemos alguna que otra lluvia que llevarnos a los sembrados y a los embalses, con el natural regocijo de los hombres del agro y de los que tienen que vivir alumbrados por el vatio. Lo que pasa es que con esas "cuatro gotas" que han caído el clima ha sufrido una alteración bastante notable, lo que nos hace recordar aquello del cuarenta de mayo, y temer que las procesiones de Semana Santa no transcurran en el ambiente primaveral que sospechábamos.

Y ya que hablamos de procesiones, conviene también decir que no tenemos nada que decir con respecto a los planes de las Cofradías y Hermandades. De un tiempo a esta parte resulta que los Estados Mayores de las Cofradías llevan en el más riguroso secreto como si de algo relacionado con la bomba de hidrógeno se tratase, todo lo que afecta a la organización y novedades de sus pasos. Puestas así las cosas, es lógico que nadie diga esta boca es mía y todos esperen al instante del día para dar la sorpresa de sus innovaciones a los fieles expectantes.

Y para final, digamos que hemos observado algunas obras de reparación de calzadas en la parte céntrica de la ciudad. Nuestro ánimo se llena de gozo y la esperanza pensando en las calles y en los barrios extremos. Porque ya que estamos metidos en refranes, se nos ocurre pensar si puede ser aquí también verdad aquello de "cuando la calle de tu vecino veas arreglar..."

CUENCA

Cupón de Ciegos
Día 5 de abril de 1954
Número 400

GOTAS

¿Quién tiene el clavel?

Otra vez con la pregunta del gran Bobby Deglané sobre el nuevo personaje que esta vez tiene el clavel... ¡Y, como siempre, Espinosa se ha adelantado otra vez! Pero yo opino que es GORDO, pese a que «mueve los pies» y ha recorrido más tierras que puede andar un expreso, este hombre que hoy todos (buscan y es sevillano felén! Y hasta voy a dar más datos que equis uno, dos y tres: En la calle San Vicente nació en el noventa y tres, su padre era abogado y a él le pusieron MANUEL el día que lo bautizaron... (Puedo decir más de él, pero así resultaría que la gente iba a saber bastante antes de la cuenta quién es quien tiene el clavel).
ANANBAL

Conferencias de don Elias Olmos

Organizadas por los Jóvenes de A. C.

Los días 8 y 9 del actual, a las ocho de la tarde y en el salón de actos del Instituto de Enseñanza Media, pronunciará dos conferencias el Ilmo. señor don Elias Olmos y Canalda, canónigo archivero de la Catedral de Valencia.

En nuestro número de mañana publicaremos los temas de estas conferencias, organizadas por el Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica y que han despertado gran interés.

TOROS Y TOREROS

Mañana, "K-Hito" y Bellón en la Peña Pedrés

Como está anunciado, mañana miércoles a las once de la noche tendrá lugar en los salones de la Peña Tauarina Pedrés la anunciada conferencia del ilustre director de «Dígime» y crítico taurino don Ricardo García «K-Hito». Con «K-Hito» dialogará Antonio Bellón, crítico taurino de «Pueblo». La velada ha despertado una expectación enorme, tanto por el interés del tema que se desarrollará como por el prestigio y la personalidad de nuestros queridos compañeros.

Podrán asistir a la misma todos los socios de la Peña y sus familiares mayores de 14 años, así como cuantos vayan provistos de una invitación especial.

Mañana será otro día
1954
Abril 7
Miércoles

El sol sale a las 5'49 horas y se pone a las 18'46 horas.

La luna sale a las 8'16 horas y se pone a las 0'0 horas.

Cuarto creciente el día 10.

SANTORAL.— Santos: Epifanio, obispo; Peleusio, presbítero; Donato, Rufino, Caliope, Ciríaco, mártires.

MISA.— De la Feria, ornamentos morados.

Van transcurridos 97 días del año; faltan 268.

Aviso de la Alcaldía

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de bicicletas, domiciliados, en este término municipal, que a partir del día de la fecha, y en la Jefatura de la Guardia Municipal, se expiden matrículas para las mismas hasta el día 30 del mes en curso. Transcurrida dicha fecha cuantas velocípedos circulen por las vías municipales sin la correspondiente placa de matrícula, serán denunciados los propietarios y sancionados con la multa correspondiente.
Albacete, 5 abril de 1954.
EL ALCALDE

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima, 19'2 grados a las 14'00 horas de ayer; mínima 3'2 grados a las 5 horas de hoy.

Cielo nuboso; nubes predominantes media con una altura de 600 a 1.000 metros; viento, dirección dominante Noreste; con una velocidad media de 15 kilómetros por hora; presión media, 700'0; humedad relativa media, 85 por 100.

Cartelera de Espectáculos

GRAN HOTEL.— Continúa de 5'30 a 1.— Complementos y estreno de Sor Intrépida (tolerada)

PRODUCTOR.— Continúa de 5'30 a 1.— Complementos y estreno de Androcle y el león (tolerada)

CAPITOL.— Continúa de 5, 30 a 1 Complementos y estreno de Androcle y el león (tolerada)

TEATRO CIRCO.— Continúa de 5'30 a 1. Programa doble, (tolerada menores) «Kon-Tiki» (estreno) y «Los hijos de los Mosqueteiros» (en tecnicolor).

HACE 56 AÑOS

NOTICIAS DE

«Eco de Albacete»

Miércoles, 6 de abril de 1898
Teléfono.— Ha quedado instalado el teléfono entre Albacete y Tinajeros. También en la próxima semana se instalará otro entre Casas de Juan Núñez y Moranchel. Buena colocación.— Se halla vacante la secretaría del Juzgado municipal de Ossa de Montiel.
Descañoso.— Respetando las festividades del Jueves y Viernes Santo, no publicaremos periódico en dichos días, ni tampoco el sábado. Apareceremos el domingo día 10.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA ESTA NOCHE

Santa Teresa, Mayor, 16.

PARA MAÑANA

Servicio de día

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5; don Angel Molina Morcillo, Feria, 45, y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11.

Vida Religiosa

Cultos para mañana

SANTA IGLESIA CATEDRAL.— Misas de 7'30 a 10'30.

Por la tarde, a las 7'30, novena en honor a Ntra. Fmra. de los Dolores con Exposición de S.D.M.

PARROQUIA DE SAN JOSE.— Misas a las 8, 8'30, 9, y 9'30.

Por la tarde, a las 7'30, Santo Rosario y ejercicio del Via Crucis y Miserere.

PARROQUIA DE LA PURISIMA. Misas a las 8, 8'30, 9 y 9'30.

SEPTENARIO DE DOLORES

Todos los días después del Rosario se celebra el septenario y a continuación el Viacrucis con adoración de la Cruz.

JORNADA DE ENFERMOS

El Viernes de Dolores, comunión de enfermos. Se publica avisar en la sacristía de seis a ocho de la tarde.

PARROQUIA DE SAN FRANCISCO.— Misas a las 8, 9 y 9'30.

Por la tarde, a las 7, Corona Franciscana y ejercicio del Via Crucis.

PARROQUIA EL BUEN PASTRO.— Misas a las 7'30 y 8'30.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCIÓN.— Misas a las 7'30, 8'30 y 9.

Por la tarde, a las 7'30, Santo Rosario.

PARROQUIA DEL PILAR. Misa a las 8.

¿QUE MEDICE USTED?



El entrenador del "Maestranza"

Francisco Marijuan de Frutos, entrenador del equipo de fútbol "Maestranza". Fue jugador en sus buenos tiempos, formando en el España de Sevilla, y en el Betis. Después lo hizo en el equipo que ahora entrena.

—¿Cómo va el equipo, económicamente?

—Fatal.

—¿Por qué?

—Porque la afición no ayuda al campo.

—Socios del Maestranza.

—Ciento veinte.

—Cuota que pagan.

—Cinco pesetas mensuales.

—¿A qué se debe su mala clasificación?

—A que es un equipo joven e inexperto.

—¿Los otros no lo son?

—Tiene un ochenta por ciento de jugadores profesionales.

—¿Y los de tu equipo?

—Son amateurs y además, como trabajan, no pueden acudir a todos los entrenamientos.

—El jugador más destacado.

—Escarica, entre otros que también desputan.

—¿Es bueno?

—No me explico cómo el Albacete Balompié no se ha fijado ya en él porque les da

ria más rendimiento que sus interiores de estas dos últimas temporadas.

—¿Rendiría más que Motilla el año pasado?

—Sin duda. Motilla era un jugador de grandes facultades mal administradas. Escarica, en la delantera del Albacete rendiría como el que más.

—¿Qué tal esos árbitros?

—Permiten todo por esos campos de Dios.

—¿Han salido algunos valores del "Maestranza"?

—Ambrósio, que ahora está en el Alcoyano; Alonso, en el Badajoz, y la mayoría de los que ahora están en el Albacete.

—¿Cuánto tiempo hace que entrena?

—Este es el primer año.

—¿Qué le hace falta a tu equipo?

—Ayuda.

—¿De quién?

—De la afición.

¡Hala! ¡Ayuda para el Maestranza!

GUTIERREZ ALARCON

Gobierno Militar de Albacete

AVISO

Se recuerda a todo el personal militar en situación de retirado, licenciados de la escala de complemento y honoríficos residentes en esta plaza y provincia, la obligación que tienen de pasar la revista anual de las armas que posean cuyas guías de pertenencia hubiesen sido extendidas por la autoridad militar, precisamente durante todo el mes de Abril.

Los residentes en la provincia lo harán ante el comandante de puesto de la Guardia Civil de su residencia o demarcación y los de la capital en este Gobierno Militar.

Albacete, 3 de Abril de 1954 — De orden de S. E. el comandante secretario, PEDRO RAMÍREZ ROMAN.

Jefatura de Obras Públicas de Murcia

Autorizada esta Jefatura para realizar obras de reparación de carreteras incluidas en el Plan de Modernización, se pone en conocimiento de aquellas personas a quienes interese su ejecución, que los proyectos pueden ser examinados en esta Jefatura, calle de Riquelme, 18, Murcia, durante las horas hábiles de oficina.

Murcia, 2 de Abril de 1954.—El Ingeniero-Jefe, GABRIEL CANADAS.

Muebles - Tapizado - Pulimento

LUIS LARA GARCIA

SAN AGUSTIN, 39 Teléfono 2547

La sensación taurina del año

CELEBRACIONES



El torero que en su ascensión meteórica escribe cada día y en cada actuación una página de gloria para su brillante historia y para el alto prestigio de Albacete en la fiesta, cosechando triunfos de verdadero clamor que le proclaman como la figura más apasionante del toreo.



APODERADO

D. Enrique Callejas

Cruz, 29

Teléfono, 2582

TOROS Y TOREROS

La novillada del domingo en las Ventas

MADRID, 4.—(De nuestro corresponsal taurino).—En las taquillas se colocó por la mañana el letrero predictivo de don Livinio: «No ha y billetes».—Toreaban Juanito Bienvenida, Manuel del Pozo «Rayito» y César Faraco ganador de Francisco Ramírez.

El mejor lote y el triunfo han correspondido al indio Faraco, lanzado a bombo y platillo por Bienvenida padre. Este torero nuevo está verde con la capa. Con la muleta por el contrario se pasa a los toros de cerca, con temple y con mando. Bien es verdad que en su primero no nos convenció en absoluto y mucho menos el que le dieran la oreja. En cambio al sexto le ha dado unos naturales con la izquierda de los cuales un par de ellos han sido modelo de apretura, de suavidad, de temple y absoluto vaciado del novillo. Con la derecha también torea bien este César de apellido raro. Con el acero parece seguro pero con estilo feo. En suma una oreja en el tercero y otra en el sexto es siempre muy alentador para quien debuta, y

nosotros no vamos a aguarle la fiesta enumerando e desconocimiento que tiene de cosas esenciales del toreo. Esperemos verle con novillos más difíciles.

Manuel del Pozo «Rayito», si nos ha convencido plenamente. Sus lances de capa son sencillamente maravillosos, hondos, largos; así las verónicas con que recibió a su primero después de comenzar con una larga cambiada. Por cicuelinas «ga lleando» hizo un quite pinturo en el tercer novillo. So bresaliente con la capa. Su primer novillo, después de una lidia infame, llega bronco, tardo y peligroso a la muleta Rayito lo «menea» y se hace en él. A un palmo del pitón, obligando mucho saca estupendos naturales con la derecha. El novillo cabecea, busca y duda. Rayito muy torero, muy valiente deja una casi entera que basta. Se pide la oreja que no se concede y entre aplausos fuertes dió la vuelta por una nimidad. En su segundo al hacer un apretado quite por verónicas de las suyas, fué cogido aparatadamente y pa

volviera. Acabó con el novillo Juanito Bienvenida.

Juanito Bienvenida bande rilleó superiormente al primero de la tarde. Después... pues nada. Con más pena que gloria pasó por las Ventas una vez más este novillero ya «quemado», con mucho miedo y poca decisión. Especialmente con el acero estuvo fatal, pero esta vez sin aviso. Que conste.

Los novillos de Francisco Ramírez fueron de buena presentación. Los más tercia dos y que mejor se dejaron torear fueron tercero, sexto y quinto.—Primero, segundo y cuarto difíciles, aun más por la mala lidia que por su falta de casta.

Torquito bregó bien y ban derilleó mal.

ALARCON CANDEL

Anuncios por palabras

MAQUINAS de punto. Industrias González. Últimos modelos. Sistema patentado. Olivar, 14, Madrid. Teléfono: 39-02-23. Representante con exposición en Albacete: Señor Simarro. Saturnino López, 14. ¡¡Grandes facilidades!!
VENDO furgoneta 8 caballos, barata. Razón: Señor Toledo. Teléfono 1902. Albacete.



¿Quién cobró los tres mil duros: la mujer o el marido?

En la Audiencia Provincial se ha visto una causa muy curiosa por la confusión que envuelve a los hechos y cuya aclaración tiene muy intrigada a la gente. Un Banco dió cuenta a la Policía de que a una señora, por equivocación del cajero con otro talón, la había entregado 15.000 pesetas, en vez de las 600 pesetas del cheque que ella iba a cobrar. La mujer declaró ante el Juzgado que, efectivamente, había estado en el Banco, pero que el cajero sólo la había entregado las 600 pesetas de su cheque y no las 15.000.

Días después la Policía llegó a la conclusión de que no había sido la mujer la que había ido a cobrar el talón, sino su marido, ahora procesado, y la señora confesó que había dado la anterior declaración por miedo insuperable a su esposo, el cual a veces la maltrataba. ¿Cómo se explica que el cajero afirmase desde el principio que los tres mil duros se los había dado a una señora, única persona que estaba entonces ante la ventanilla del Banco?

El Fiscal ha calificado los hechos como constitutivos de un delito de hurto y pide para el procesado la pena de cuatro años de presidio y que indemnice al Banco en 14.400 pesetas. Pero el defensor, ante tanta confusión, proclama la inocencia de su patrocinado y arguye que, según un oficio de la autoridad que se recibió en el Juzgado, quien percibió el importe del cheque no fué él, sino su esposa.

J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA

Para una temporada agradable en Madrid, en Pensión "GRACIA" con todo confort DOCTOR CASTELO, 33

Instituto Nacional de Enseñanza Media

AVISO

Con esta fecha queda abierto el plazo de inscripción de matrícula para el curso académico 1953-54, hasta el día 30 de los corrientes para ingreso y enseñanza libre, con el detalle que queda expuesto en el tablón de anuncios de este Centro.

Lo que se hace público para general conocimiento y el de los interesados.

Albacete, 2 de Abril de 1954.

Relámparas! Pero si es una excel...
LAMPARA EXCEL
ES MEJOR PORQUE DURA MAS

Comentario del día

La cabellera femenina

Por Alfredo Marquerie

El doctor Sanz Beneded ha dado, una conferencia en la Asociación de la Prensa de Madrid acerca del cabello femenino. Es Sanz Beneded un gran dermatólogo y para él no tiene secretos, ese arma misteriosa que para los simples mortales resulta siempre el pelo de una mujer.

Porque un científico ve la melena femenina, a través de la constitución, de la secreción, de la capilaridad y de todas esas cosas. Pero nosotros lo consideramos de un modo mucho más falible y peligroso: a través de la sugestión sutil de la seducción.

En el hecho de que los hombres se queden calvos y las mujeres no sufran por regla general ese daño en sus delicadísimos craneos hay algo más que razón orgánica. La cabellera femenina es el símbolo de la atracción y del amor.

Nuestra madre Eva Lady Godiva, las Walkirias, hallan en el largo pelo, vestido con el que cubren su desnudez, María de Magdala ennoblece su arrepentimiento cuando su crencha dorada sirve para secar los divinos pies desnudos de Señor.

Toda la poesía oriental está llena de líricas alusiones a las aureas o nocturnas coronas que rematan las cabezas de las quicisimas enemigas. Y al correr de la Edad Media — el doctor Sanz Beneded lo recordaba en su disertación — el respeto a las cabelleras de las mujeres se impone de tal suerte, que cristaliza en leyes y fueros españoles, donde se imponen graves penas a los que atentan contra esa prenda natural que constituye uno de los mayores atractivos del bello sexo.

Si el siglo XVIII añade un artificio — que en el fondo es otro encanto — con las blancas y rizadas pelucas de la época de los Luises, el XIX crea la complicación de los peinados y la escuela de las peinadoras hasta límites inverosímiles, y el XX, al recordar los cabellos de nuestras dueñas y señoras, inventa también tintes y ondulaciones, fantasías de las tijeras y del rizo que nos encadenan más todavía al irresistible yugo.

Tres colores fundamentales, señala el doctor tan citado, en el pelo de las mujeres: el negro, el rubio, el rojizo. Y ya está. ¡Ay, si eso fuera así, tan simple y tan sencillo. Pero como saben muy bien los varones que nos leen, no hay dos cabelleras de mujer iguales... Millones y millones de hebras sutiles y siempre diferentes componen la trama y la urdimbre de toda la historia del mundo. Son los auténticos hilos del retablo que nos mueven y nos hacen vivir o morir.

(Colaboración de ARGOS en exclusiva)

VENTA EN EXCLUSIVA

de productos para ganadería y avicultura concederá importante firma barcelonesa a personas especializadas y con garantías. Trataremos personalmente en próxima visita. Escribir al apartado 599, Barcelona.

El mar y sus misterios

II

Los tesoros ocultos en el fondo del Océano

Más de 200.000 barcos se encuentran hundidos en el mar

¿Quiere usted hacerse millonario? Si es así, abandone usted el trabajo ese que hoy le obliga a ir de tal hora a tal hora al tajo o a la oficina. Confíe en sus dotes de aventurero y, mar adentro, decídase a rescatar los incalculables tesoros que hay en el fondo del mismo.

Hoy en día, en Norteamérica, la búsqueda de tesoros en el océano constituye un arriesgado deporte. Dos personas pueden cambiar, sin pábulo al asombro, éste o parecido diálogo:

—¿Dónde piensas ir estas vacaciones?

—Yo a California, a tostarme un poco en las playas. ¿Y tú?

—Pues... de momento, tengo pensado extraer el cobre de la galera española "Santa Rosa", hundida al sur de Florida, en el 1520. Allí hay joyas y oro por valor de treinta y cinco millones de dólares...

La verdad que el resultado de estas aventuras no suele ser satisfactorio pero... ¿y la ilusión de poder ser un día millonario? ¿Se paga eso con algún dinero?

LOS BARCOS HUNDIDOS

En ocasiones, esta clase de empresas la llevan a cabo sociedades formalmente constituidas para tal fin. La gente compra acciones, hay un Consejo de Administración del que forman parte personas muy sesudas...

Salen un barco hacia un determinado punto que, claro es, procura no especificarse demasiado. Aunque esté en el ánimo de todos. Se dispone de un material moderno para poder sumergirse en el fondo del mar. Escafandras modernas, marineros acostumbrados a hacer de buzos durante años, detectores de metales... ¡Son tantos y tantos los millones de dólares, según la valoración de las joyas y de las barras de oro

y plata que permanecen, descansando allí abajo durante años, durante siglos, sin que nada turbe su paz!...

A "grosso modo" naturalmente, las estadísticas señalan más de 217.000 navios hundidos y que encerraban la codicia de cualquier ser humano.

Esto es, como en tantas otras cosas en donde la fantasía sienta sus reales, la grandiosidad de las riquezas españolas lo es todo. ¿Qué sería de los océanos si se vieran desposeídos de los viejos galeones españoles? ¡Hay tantos galeones, como los de Vigo, que esperan la mano del experto buscador que rescate los tesoros!...

También hay rios, como el Sena, que guardan enigmas cuya clave están deseando encontrar muchas gentes. El "Telemaco", llevaba nada menos las riquezas de la Casa Real francesa, cumpliendo órdenes del rey Luis XVI.

EL PRIMER BUSCADOR

Pero la labor del buscador de tesoros no es nueva. Dicen que la primera persona que consideró interesante el dedicar la vida entera a la recuperación de tesoros fue un súbdito de Su Majestad británica llamado William Phips. Carpintero de profesión, en la americana ciudad de Boston, propuso a su Gobierno que le facilitara los medios precisos para llevar a la práctica esta idea: Los galeones españoles eran enviados al fondo de los mares, siempre que les era posible, por los piratas que navegaban con patente de corso de Inglaterra. Phips justo era, según el, que aquellas riquezas no se perdieran sino que pasaran a en gran parte a su país... y las suyas propias, como es natural. Ocurrió todo esto en el año 1600. William Phips después de vencer no pocas dificultades, consiguió su propósito. El tesoro de varios galeones fué recuperado y, en recompensa de sus méritos el monarca británico lo nombró gobernador de Boston primero, y más tarde de Massachusetts.

LA INEDITA AVENTURA

Enumerar ahora los barcos que sería interesante y productivo — indagar en sus cofres, es tarea para escribir no ya un libro sino varios. Existen estadísticas, bastantes completas, de estos buques hundidos, sobre todo a partir del siglo XVI. De su nombre, del lugar aproximado en que zozobraron, fecha de la pérdida, nacionalidad, importe del tesoro... Desde esa época hasta el siglo XIX, la mayoría de los navios hundidos son españoles. Y quizá con ellos se fueron al fondo algunos lejanísimos parientes nuestros...

Los buscadores de tesoros en el fondo de los mares, con su armatoste de buzo, tratan de realizar perforaciones para localizar exactamente la situación del buque. Después, con un sistema de tubos con aire que aspira todos los materiales hasta la superficie, escogiendo así los que le interesan.

Claro que todo esto parecen cuentos chinos. Pero la verdad es que el mar guarda con recelo fabulosas fortunas. Y si alguien consigue hacerse con ellas ese "alguien" se convertiría en una persona inmensamente rica... ¿Qué es muy difícil? He aquí la aventura...

F. L. R.

Pasatiempos y curiosidades

HUMOR

AL REVÉS, AL REVÉS...

En una peña del Ateneo, un escritor, tan vacuo como pretencioso anunció su propósito de pedir la palabra en una próxima sesión académica.

—Estoy decidido a dar mi opinión — dijo —. Si no hablo me tomarán por tonto.

—Al revés, al revés... — objetó don Miguel Echegaray.

El interesado no entendió la ironía.

HALLAZGO

La señora: ¡Esta mañana he encontrado mis zapatos de cocodrilo en su malet!

La sirvienta: ¡Qué suerte! ¡Y usted... que ciega haber los perdido!

PERFECTO

Cuentan del Cardenal Benlloch, orador elocuentísimo y hombre por demás ocurente, que derrochó en un sermón prodigios de elocuencia en elogio de la obra de Dios, que calificó con plena exactitud de perfecta. Y siguen contando que, al salir, entre los muchos que le felicitaban se le acercó un jorobado, totalmente contrahecho, que con gesto avinagrado le hizo este reproche:

—¿Se atrevería a sostener que la providencia ha hecho en mí una obra de arte?

El Cardenal se quedó un momento en suspenso, no deseando herir la susceptibilidad de aquel hombre. Pero éste volvió a la carga, y con tono de burla insistió:

—¿Qué? ¿No sabe qué con testar? ¿Ha hecho en mí una obra de arte?

Y el Cardenal respondió: —Quizá sí. Puedo asegurarle que, en jorobas, no he visto ninguna tan perfecta como la suya.

Jeroglífico

Por S. Pérez Oso.

DESEO

L-e

Vas IA

Espada Estoque - S

¿Cómo va el partido?

La solución, en el próximo número.

Solución al

JEROGIFICO

anterior

Regular nada más

4º CONCURSO PROFIDÉN

SEPTIEMBRE 1953 • MAYO 1954

850.000 PESETAS EN PREMIOS

¡El concurso del hogar!

SOLICITE LAS BASES

CUBERTERIAS DE PLATA

Royal & C

MUÑECAS

Givela

RADIOS ESTUFAS Y PLANCHAS

MARCONI

CAFETERAS

CRESCO

VAJILLAS "SANTA CLARA"

BALONES

CONDOR

BICICLETAS **B-H**

CAMPANA "PROFIDÉN" DE HIGIENE DENTAL

...es la PHILIPS!

Mejores no hay



Villalgordo del Júcar

HUCHAS PRO CORONACION

El domingo por la mañana una escuadra de niños del Colegio de los Padres Terciarios Capuchinos, cada uno con su pequeña hucha, salieron por las calles del pueblo pidiendo una limosna para la «coronación de la Virgen del Rosario». Mucha es la animación entre los niños y se espera que las «Huchas» aumenten de número.

Sientan todos los hellenos el entusiasmo de estos niños y sean generosos con su limosna.

SANTA MISION

Hoy domingo, a las cinco y media de la tarde, hicieron su solemne entrada en los pueblos de Sierra y Cordebilla los Padres Misioneros, quienes van a predicar, durante la Semana de Pasión, la Santa Misión a dichas poblaciones.

En días próximos daremos más detalles sobre el desarrollo de las Misiones.

¡Enhorabuena, Agentes de Seguros!

Desde hace unas fechas ya tienen ustedes su Caja de Previsión para jubilaciones, pensiones por incapacidad, pensiones para viudas y huérfanos, ayudas, préstamos etc. etc.

DOLAR — la revista paladín de los Agentes — irá informando a todos de los grandes beneficios de esta entidad de tipo mutualista de Previsión Social. **DOLAR** sólo cuesta 50 pts. al año y sus consejos y consignas reportan millones. Apartado 661, Madrid.

DEPORTES

Salas mejorado de su operación

Salas, el popular defensa de nuestro Albacete Balompié se encuentra bastante mejorado de la operación a que fué sometido última mente.

El sábado pasado se incorporó a su vida cotidiana después de haber sufrido una operación de apéndice.

Deseamos el notable de fensa albacetense un pronto y total restablecimiento.

Segunda División GRUPO NORTE

J. G. E. P. F. C. P.

Alavés	27	16	6	5	62	35	38
Boracaldo	27	17	3	7	55	30	37
Lérida	27	15	4	8	53	39	34
Leonesa	27	14	3	10	58	42	31
Zaragoza	27	11	6	10	70	51	28
Sabadell	26	12	4	10	46	48	28
España Ind.	27	9	9	9	51	48	27
Eibar	27	9	9	9	51	48	27
Ferrol	27	11	4	12	41	54	26
Avilés	27	8	10	9	46	57	26
Logroñés	27	11	3	13	61	52	25
Caudal	27	9	6	12	31	41	24
Toralavega	27	10	3	14	32	58	23
Salamanca	27	7	5	15	38	51	19
Escoriza	27	7	5	15	37	62	19
La Felguera	26	6	6	14	36	59	18

Grave accidente tractor-motorista

El día 30 de Marzo, sobre las 19'15 horas ocurrió un accidente al cruzarse un tractor con una motocicleta, que ha constado la vida a una niña.

El suceso que rápidamente se difundió por todo el pueblo, produjo gran sentimiento en el vecindario por la desgracia ocurrida.

Según las informaciones recogidas, Francisco Risueño Serna, se dirigía desde este pueblo a la finca «El Peñón», acompañándole en el tractor que él conducía sus dos hijas menores Olivia y Paquita, de 9 y 7 años respectivamente, al salir por el camino que conduce del pueblo a la carretera de Almodóvar del Pinar a La Roda, y en el preciso momento que el tractor tomaba la vuelta ya dentro de la expresada carretera, llegó de frente con dirección a Casasimarro (Cuenca), el vecino de dicho pueblo Luis Sidera el cual según parece debió de chocar con una rueda del tractor, y cayó el motorista y la moto al terraplén de unos dos metros, produciéndose unas heridas, por el momento sin consecuencias graves, y seguidamente cayó también el tractor a dicho precipicio, cogiendo debajo a los tres ocupantes, quedando instantáneamente muerta Paquita por aplastamiento del cráneo, y pudiendo salir el padre y la otra hermana ileso del accidente, aun cuando algún magullamiento. El en tierra tuvo lugar el día 31 con gran asistencia de vecindario, lamentando con tris teza la muerte de la angelical Paquita; deseando desde estas líneas haya tenido triunfal acogida en el Reino de los Cielos, y participamos nuestro sentido pésame a su desconsolada familia.

CORRESPONSAL



Zaragoza, ciudad telefónicamente privilegiada

Será la primera que comunicará con Madrid con sólo girar el disco

ZARAGOZA, 4. — Esta capital va a ser la primera ciudad española, dentro de pocos meses, desde la que se podrán celebrar conferencias telefónicas automáticas con Madrid. Bastará marcar en el disco del propio teléfono para conectar automáticamente. La capacidad del cable es de trescientas conferencias simultáneas. El tendido de este cable, llamado coaxial, que unirá a Madrid con Barcelona, por Zaragoza, va muy adelantado, habiendo sido tendido ya, partiendo de Madrid, más de cien kilómetros, y se trabaja en el montaje, en Zaragoza, de la correspondiente central automática. — Cifra.

La semana teatral en Madrid

Homenaje al director de la Compañía «Lope de Vega» José Tamayo.-Se aplaza la fecha del primer Congreso Nacional de Teatro.-Una interesante iniciativa de López Rubio.-Otras noticias

Por M. DIEZ CRESPO

La novedad más interesante de la semana ha sido el homenaje al director de la Compañía Lope de Vega, José Tamayo. Sabido es el éxito que este director ha tenido durante la presente temporada en el Teatro Español. Los estrenos que ha traído a Madrid, esto es, «Edipo» de José María Pemán y «Diálogos de Carmelitas» de George Bernanos, han sido considerados como excepcionales tanto por el público como por la crítica. Hacía muchos años que no presenciábamos una temporada tan completa. Por esta razón se le rindió un homenaje de carácter íntimo a Tamayo que consistió en un almuerzo en restaurante céntrico madrileño.

Pero no obstante este carácter de intimidad, el homenaje resultó muy brillante, ya que por la calidad de las personas que asistieron, de dicha reunión pueden salir cosas bastante interesantes para el teatro. En este sentido el director general de Teatro y cine señor Argamasilla, tras ensalzar la figura de Tamayo y sus dotes de director, anunció el apoyo decidido al teatro en estos momentos de crisis de nuestra escena. Hizo un llamamiento a todos los autores, invitándoles a escribir, teniendo en cuenta la finalidad moral del teatro. Terminó finalmente el señor Argamasilla su interesante charla solicitando el concurso de todos para ultimar la ley orgánica del Teatro.

En este acto también intervinieron José María Pemán, el ex ministro don Alfonso Peña, el actor Paco Rabal, Nicolás González Ruiz terminando el acto con unas palabras de Tamayo.

Han llegado hasta nosotros noticias de que el autor José López Rubio, elaborando

un interesante proyecto para hacer posible la creación en la capital de España de la Casa del Teatro. Esto sería una institución en la que se acogiera el actor cómodamente y también en ella, tendrían beneficios los escritores y directores del teatro. Parece ser que López Rubio realiza en estos momentos gestiones para contar con el apoyo de la Sociedad General de Autores y autoridades sindicales.

Ya dimos hace algunas semanas la noticia de que se preparaba un Congreso de teatro que se celebraría en Barcelona, para tratar ampliamente de todos los problemas que conciernen a la escena, y buscar los remedios más seguros y urgentes para resolverlos. En principio se acordó que este primer congreso comenzaría el día 26 del presente mes. Pero en recientes reuniones celebradas en Madrid, se ha acordado que dicho Congreso se aplazase hasta fines del próximo mes de mayo. En él intervendrán representantes de todas las provincias de España.

La semana teatral en Madrid, por lo que se refiere a estrenos, ha revestido escaso interés. Hubo un estreno en el teatro de la Zarzuela titulado «Diversión a chorro», que puso en escena la compañía de revistas de Alady. Esta revista lleva música de los maestros Quirós y Prada el espectáculo tiene cuadros vistosos y algunas situaciones divertidas, y es



ES UNA PELEA

La caspa no desaparece cepillando el cabello

En realidad se la quita de un lado para ponerla en otro, ensuciando la ropa y... al día siguiente vuelta a empezar.

Los cabellos cuidados con LOCION DE AZUFRE VERI están LLENOS DE VIDA

Dejan de caerse, no tienen caspa, son brillantes, suaves, vigorosos y con mucha frecuencia ondulados.

LOCION AZUFRE VERI

No es para que el pelo salga. Si es para que no se caiga...



to fué lo más interesante de la semana.

Teatros y cines Teatro Capitol

«Androcles y el león»

La fina ironía de Bernard Shaw queda plasmada en esta producción que trae nuevamente a la pantalla la suerte de los cristianos en el Imperio romano. La película, como tal producción cinematográfica no es masiva, sino más bien de minorías. Y a pesar de los leones, gran parte del público se siente atraído, aunque contraste la época en que se desarrolla con el «humor» inglés. Posee una gracia indudable la sátira, aunque no admitamos por su paente irreverencia, que se ponga en juego a los mártires del cristianismo. Los diálogos son muy graciosos, así como las expresiones de los personajes. No han sido logrados los planos en que aparecen el león y Androcles, porque la transposición de imágenes produce un efecto de gran desproporción; también, en dos de ellos, al menos, se nota perfectamente que el león es de pega. Otro desluz del director, radica en el hecho de que en una pared de las mazmorras de los cristianos aparezca el signo de Constantino, emperador que ocupó el trono ciento cincuenta años después que Antónino.

Arian Young, en el papel de Androcles, está magnífico. Jean Simmons, muy bella y Victor Mature, bien. El director, Chester Erskine no acertó plenamente.

GUTI

Teatro Circo

«KON-TIKI»

La hazaña de exploradores que demostraron cómo los incas de la época precolombina pudieron llegar en balsas de troncos a la Polinesia, desde la costa del Perú, fué recogida en un interesantísimo documental, por los propios científicos. Esto es lo que se nos ofrece. La deficiente fotografía y malos encuadres no pueden tenerse en cuenta, puesto que el «cameraman» puso en juego su vida ya que era uno de los científicos. Repetimos que «Kon-Tiki» («Dios del sol», en el idioma inca) es un documental de largo metraje educativo y muy valioso, para el estudio de la fauna marítima y de la navegación primitiva, lo que le hizo ganar el primer premio de la Academia de Ciencias y Artes de Hollywood en 1951. La película tiene una presentación de García Sánchez.

GUTI

4 - NOTAS

GRABACION MAGNETOFONICA

El Ciclo de Música Comenta da sigue su proceso.

Cuando comenzamos a llevar a cabo esta labor, a mediados de diciembre del pasado año, no creíamos que el éxito de esta serie de conciertos tendría una repercusión tan importante en la vida artística de la ciudad, donde escasas fueron las manifestaciones musicales en este orden desde que la Banda Municipal, no sabemos por qué, dejó de efectuar sus actuaciones de invierno en los teatros de la capital.

No obstante y valorando en toda su extensión, los adelantos de la Radio, Antonio Cuevas, director de la emisora local, llevó al ánimo del profesorado del Conservatorio una colaboración, con posibles actuaciones de la Banda Municipal.

Así pues, resulta francamente alentador cuando finalizando este «Ciclo», el público felicita y sigue de cerca una labor musical que, quizás sea el principio de otras posteriores que el Conservatorio y Radio Albacete llevarán a feliz ejecución. Por lo pronto, y como ya hemos indicado, este primer «Ciclo» toca a su fin con la grabación que ayer efectuó a la Banda Municipal, que interpretó el quinto y penúltimo concierto, ya que el recital que podemos decir clausurará esta serie, estará dedicado a la exaltación de la canción española, teniendo por intérprete a la profesora señorita Fernández Cordero.

HOMENAJES

Es muy frecuente en Albacete, obsequiar a los diestros que aquí se hicieron, se atararon y se lanzaron a los ruedos nacionales, con banquetes donde hay discursos y halagos del más emocionado sentido.

No somos partidarios de los banquetes, sin embargo, alguna vez que otra, hemos tenido que hacernos presentes rascándonos, con gran dolor de nuestro corazón, el no muy lleno bolsillo.

A través de la historia en los banquetes taurinos, pudimos observar que en ellos, en el ambiente que se respira durante la comida, (que casi siempre suele ser cuando mejor habla el torero), existe más entusiasmo cuando se trata de toreros modestos, que si el diestro escaló la meta de la fama. Y es que, hoy día, todo se aristocratiza, y el torero llega a convertirse, a veces, en una distinguida ocasión para lucir una nueva corbata o un impecable terno inglés.

CAFE, MALISIMO

Nosotros creimos siempre, que cuando llegara la normalidad en ciertas cosas, algunos bares ofrecerían a su clientela, un café, si no buenísimo, por lo menos aceptable.

Desgraciadamente esto no ha ocurrido así, pues existen establecimientos donde el género que sirven es francamente malo.

PREJUNTA

¿Tendremos corridas, novilladas o festivales taurinos este verano?

J. E.

Lea Vd.

LA VOZ DE ALBACETE

BUCÓLICAS EN LA CIUDAD

La Prensa madrileña ha estado unos días — demasiosos — hablando de si las acacias son buenas o malas. Se refieren a las de los paseos. Todo lo han dicho menos que es un árbol con olor a mujer. No han leído a Remy de Gourmont.

En nuestra ciudad hay acacias en abundancia, felices e ignorantes de sí mismas, con su eterno empaque romántico y provinciano; y es de celebrar que a nadie se le haya ocurrido hablar de hipotéticos estados alérgicos. Estos árboles no desean sino que los dejen tranquilos en sus empalazamientos. Por otra parte, no sería cosa de sustituirlos por manzanos o perales en un paseo público.

Si desaparece el binomio acacia novia, están perdidos los poetas y la ciudad carecería de muchos de los encantos del buen tiempo sosegado. Felizmente, aquí se respeta el arbolado, aunque no faltan mal educados que suelen castigarlo para demostrar que saben hacer el bestia.

La plaza Mayor es bonita por sus acacias. El viejo paseo de la Cuba conserva todavía su gloria de intensos recuerdos por las acacias que le dan guardia desde la explanada de la Estación. La placeta de San José, tan lugar de provincia, se engalana con unas acacias siempre inspiradoras. En muchos jardines interiores también florecen, calladas y sumisas.

Si de algún sitio de la ciudad desapareciera un día las acacias repoblaríamos de ellas otros parajes desolados como por viudedad. Es el árbol amigo de las casas, la corte de honor — y de amor — de las avenidas, cuando las llenan con la explosión jubilosa de su verde insistente y cargado, bajo cuya sombra lo más malo que le puede a uno ocurrir es soñar.

F DEL CAMPO AGUILAR

Hijos e hijas desconocidos de escritores ilustres

¿Sabe Ud. que Gide y Colette tuvieron, cada uno, una hija y que existe un Verlaine (hijo) empleado en el "Metro" de París?

Por Alex ALEXIS

(Exclusiva ARGOS-MERCURIO para este periódico).

"De tal palo tal astilla", dice un proverbio popular. Pero muchas veces yerra. ¡Cuantas criaturas mediocres nacieron de genios!

Hay casos, sin embargo, en que el proverbio no falla: Los Curies tuvieron a Irene y Eva Curie; Edmundo Rostan, a José y Mauricio, y en el siglo pasado tenemos a los Dumas, padre e hijo.

Existen, también, el caso de los hijos que sin haber heredado el mismo talento que los padres, poseen todavía, óptimas cualidades— aunque oscurecidas de inteligencia o de sensibilidad.

CAROLINA GIL SE TRANSFORMO EN LA SEÑORA LAMBERT

Entre estos últimos conocemos a la hija de Andre Gide y de Elizabeth Van Rysselberghe, del cual el famoso "Journal" refiere algunas frases infantiles que denotan en ella el destello de una viva inteligencia. A los 10 años soñó actuar en el teatro. Algunos años después se casó con el escritor Jean Labbert, especializado en traducciones de los grandes autores alemanes. Catalina dió dos nietos a Andre Gide, el mayor se llama Nicolás. Los Lambert viven en el Valle de Chevreuse, no lejos de París, donde Andre Gide hizo construir para ellos una cómoda villa que él mismo aprovechaba para pasar unos días de descanso. Catalina, por parte de madre, es sobrina del pintor Theo Van Rysselberghe y nuera del escritor Pierre Herbert que acompañó a Gide a la U.R.S.S.

COLETTE DE JOUVENEL TIENE UNA TIENDA DE ANTIGÜEDADES

En una tienda de antigüedades

de la "rue" Bonaparte, puede verse todos los días una mujer de aspecto algo varonil: es Colette de Jovenel. La hija de la gran novelista Colette. Después de haberse divorciado de Villy, escritor mediocre, la autora de "Claudine", se casó con Jovenel, antes de casarse con su tercero y actual marido, Mauricio Coudeket. Colette nació del segundo matrimonio y ha dedicado toda su vida no a las Letras, sino a los objetos de arte.

Casada y también divorciada, Colette de Jovenel se ha dedicado a los negocios con el hijo del célebre sastrero Lelont.

GEORGES VERLAINE, EMPLEADO DEL "METRO"

"Un golpe todavía más perfido, lejos de mi hijo me llevó", escribió Paul Verlaine en un pequeño poema titulado "A Georges Verlaine". Pocos vestigios de jó en su vida este hijo, del cual el

divorcio lo separó para siempre. Georges Verlaine, hasta hace pocos años, era empleado del "Metropolitano" de París como revisor de billetes en la estación de Villiers y conocía muy poco de la obra de su padre.

EL HIJO DE PAUL VALERI ESCOGE LA CARRERA DIPLOMÁTICA

Ninguna ciencia o arte fue extraño a Paul Valery, espíritu universal como Leonardo de Vinci, por el que sentía tanta admiración. Sus lecciones en el colegio de Francia, aún más que las de sus propios libros, trataban de física, aritmética, economía y de la política internacional.

Su hijo François Valery, el primogénito, heredó evidentemente esta última afición. Hoy es alto funcionario del Quai D'Orsay, pero eso no le impide ser también un distinguido literato.

El gobernador civil en Fuensanta

(Viene de la pág. PRIMERA) raba. Terminó con emocionadas frases, pidiendo la protección de la Virgen de los Remedios para el gobernador civil, a quien expresó el agradecimiento del pueblo de Fuensanta.

Don Francisco Rodríguez Acosta, entre los contingos aplausos y aclamaciones del pueblo, pronunció unas sencillas palabras, llenas de acento y simpatía para Fuensanta, resaltando la trascendencia de estos Centros de Higiene, que se debían— dijo — al ministro de la Gobernación, a la Diputación y al

Ayuntamiento, reservándose él la elección del pueblo donde debía de instalarse. Resaltó las virtudes del pueblo de Fuensanta y de sus laboriosos y honrados vecinos y prometió interesarse por otras mejoras a las que aspiraban, tales como la construcción de una fuente, jardines y nuevas escuelas. Terminó su intervención destacando la política del Caudillo que era en realidad quien estaba engrandeciendo todos los pueblos de España.

Una gran ovación acogió las últimas palabras del gobernador civil, quien des-

donada en las rocas del desierto. La madre, temerosa del castigo de los dioses, apeló al suicidio.

En cuanto a la niña... Unas palomas que trasvolaban aquellos peñascos la descubrieron. Y se erigieron en sus nodrizas; la abrigaban con sus alas y la mantenían con leche cuajada que robaban a los pastores. Estos, advertido el hurto, siguieron a las palomas y hallaron a la hermosa niña sustentada de aquel modo, casi prodigioso. El mayoral, que era pastor del rey, la puso el nombre de Semiramis, que en lengua siria quiere decir Paloma.

Paloma y de alto vuelo resultó; paloma que después se transformó en águila altiva y conda. Con los pastores se crió, hasta que ya mojada, fue llevada a la Corte. Reinaba Nino, fundador de Ninive, la fastuosa ciudad a la orilla del Tigris. La joven pastora era un caso extraordinario de belleza y seducción; ojos negros, rasgados, tez morena, estatura esbelta, armoniosa, talla gentil, junto a un ingenio brillante y atrevido. Pronto la vió Menón, uno de los gobernadores de Asiria y, no pudiendo resistir sus hechizos, la tomó por esposa. La pastora se había hecho famosa de una vez.

Nino, a la sazón, se hallaba en guerra sangrienta con los vecinos babilonios y sitiaba a Bactria, su capital. El rey, a quien ya había llegado la fama de Semiramis, pidió a Menón que la llevara consigo al campamento. "Semiramis, dice más o menos ingenuamente el historiador Anquetil, partió allí con proyectos de fortuna y sabía bien, añade con más malicia, que el mayor acierto de una mujer hermosa era atraer todas las miradas: fascinar".

Y vaya si fascinó la joven gobernadora. El mismo Nino ya no sabía que hacerse; dan dote vueltas, como un chico, al aro de su corona. Ni se rendía Bactria, ni Semiramis sabía que una vez triunfante su hermosura, era menester que triunfara su talento. Rodeada por el rey y por los mejores generales asirios, examinó las operaciones, hasta entonces fracasadas, del asedio, y dijo a Nino con el mayor desparpajo:

—Habéis perdido inútilmente mucho tiempo y muchos hombres. Yo tengo un plan. Dejarme buscar hombres idóneos para secundar mis proyectos, y os respondo de la

conquista de Bactria para mañana mismo.

El rey quedó asombrado. Aquella mujer parecía una estratega genial. Reunió entre los soldados un pequeño cuerpo de escaladores que debían obedecer valientemente sus mandatos. Había observado que los ataques del ejército de Nino se dirigían a las fortificaciones más débiles, por lo cual los sitiados tenían en ellas todas sus fuerzas, dejando indefensas a las más difíciles de conquistar. Embestir por sorpresa estos puntos y apoderarse de ellos fue lo que imaginó Semiramis. Llegada la noche, expuso a los soldados el deber que tenían de seguirla, trepando por aquellos imponentes muros. Y ella, que desde niña estaba afeitada a saltar como una cabra por los riscos más inaccesibles, se puso a la cabeza, vestida como los soldados.

Aquella fue dicho y hecho. Cuando los babilonios quisieron recuperarse de su sorpresa, Semiramis apareció en lo más alto de la fortaleza, blandiendo en una mano una espada y en la otra una antorcha. Bactria se rindió. Aquella mujer había pasado de trepadora de rocas a trepadora de torres. Ahora la veremos en seguida trepar a un trono.

La apoteosis fue inenarrable. No había corresponsales entonces, con lo que nos podemos ahorrar su relato, sin meterles la tijera. Lo cierto y verídico es que el buen Nino se había enamorado como un toro: como el toro sagrado de los asirios. Llamó a Menón y... ¡Pobre Menón! Dedicó un emocionado recuerdo en nombre de todos los Menones que en el mundo han sido. Menón—hay dos versiones—se partió el corazón con su espada, o se colgó de un sicómoro, que para el caso es igual. (Hacemos gracia al lector del diálogo seriamente gramático habido con el rey.

El cual, con su ya esposa Semiramis—que no se comovió, dicho sea de paso, lo más mínimo, con su súbita viudedad—entró olímpicamente en la opulenta Ninive, la más augusta, la más brillante, la más hermosa de las Cortes de Oriente. Tomaba el nombre de Nino, su fundador y allí se levantaba el primitivo templo de Belo o Beal, consagrado a la memoria de Nemrod, el "cazador violento", de tronco habla la Escritura. Un millón de soldados, organizados en huestes espesas y silenciosas, se presentaban imponentes ante el capto del triunfador, amén de las puntas de los eunucos, negros, esclavos y cautivos que le rodeaban.

Descubrimientos arqueológicos

¡¡¡HIPOTECAS!!!
Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual cuatro y medio por ciento. Amplio plazo amortización.
Préstamos para la construcción de fincas urbanas, transformaciones en regadío y mejoras en rústicas. Solicite folletos, información y estudios gratuitos.
Expónganos su caso; su visita no le compromete.
RAPIDA TRAMITACION
DOGGA Y HERGON
Avda. de José Antonio, 55 - Telf. 22.51.30. - MADRID
NECESITAMOS AGENTES

LA VOZ DE ALBACETE
DIARIO DE LA TARDE